

## Otkrili smo genijalan frizerski studio inspiriran Londonom

*Kad je riječ o njezi kose i frizurama, pristajemo samo na najbolje, a uz vrhunsku uslugu i proizvode za njegu i oblikovanje kose uvijek nas oduševi genijalno uređeni interijer. Vlasnica Karmell Ateliera Mirna Barišić svoje je znanje stečeno u Londonu implementirala u frizerski studio koji je podijeljen u individualne oaze koje se protežu na 120 kvadrata, a spaja ih umjetnost i višeosjetilno iskustvo*

Iako je na zagrebačku frizersku scenu došao prije samo nekoliko mjeseci, Karmell Atelier je postala nezaobilazna stanica za sve one kojima je osim dobre frizure, važna zdrava i njegovana kosa. Smješten u ulici Nikole Tomašića 6, na samo desetak koraka od umjetničkog dijela Martićeve, Karmell privlači pažnju svojim neobičnim dizajnom, inspiriran londonskim stilom uređenja.

Vlasnica Mirna Barišić je upravo u Londonu započela svoj poslovni put, a među brojnim novitetima koje je uspješno implementirala u svoju zagrebačku frizersku oazu, od nedavno se našao nagrađivani švedski brend SASHAJUAN. Naime, Karmell Atelier ekskluzivni je zastupnik ovih prirodnih proizvoda za njegu i oblikovanje kose, a potvrda njihove kvalitete je i lista čekanja za neke od proizvoda te pozitivne reakcije brojnih klijentica.

Mirna Barišić je zbog želje za usavršavanjem u London otišla sa samo 21 godinom gdje je radila u jednom od najprestižnijih frizerskih salona, Nicky Clarke i Blade Soho na Mayfairu. Okusila se i u ulozi frizerke freelancerice te je nakon brojnih snimanja dobila posao u agenciji Art Partner koja postoji samo u Londonu, Parizu i New Yorku. Time su joj pružene brojne prilike za rad na ekskluzivnim modnim brendovima i časopisima poput Voguea, Marie Claire te London Fashion Weeka. Zaštitni znak ovog salona postao je centralni bar neobičnog dizajna, a od sada i po sjajnoj liniji proizvoda za njegu kose i tretmana za koje već postoje liste čekanja.

SACHAJUAN nagrađivani je švedski brend za njegu i oblikovanje kose, osnovan 2004. godine. Njihova filozofija je pojednostaviti njegu kose te smanjiti sve suvišne proizvode, sastojke i rutinu, a minimalistički i holistički pristup uključuje sve elemente u procesu, od dizajna do pozitivnih učinaka proizvoda. Kompletna proizvodnja odvija se u Švedskoj te se bazira na Ocean Silk tehnologiji.

Proizvodi sadrže ekstrakte dviju hladnovodnih algi – Rhodophyceae i Chondrus, a njihova jedinstvena kombinacija poboljšava elastičnost, vlažnost te kosi daje sjaj. Djeluje i na površini i unutrašnjosti kose, povećavajući elastičnost i vlažnost, a doprinosi i mineralnoj ravnoteži kose s magnezijem, kalcijem, manganom i cinkom. Važno je napomenuti da su svi proizvodi prirodni, ne sadrže silikone, sulfate, parabene te nisu testirani na životinjama.

"Riječ je o proizvodima koji su dobili brojne svjetske nagrade jer bez obzira na to što su prirodni, ne gube na onom završnom wow efektu kose koja je sjajna i zdrava. Godinama sam osluškivala svoje klijentice i ono što im pričinjava najviše problema je to da im se konstantno masti kosa te da zbog toga svaka frizura brzo izgubi svoju formu. Ovi proizvodi zaista rješavaju taj problem čime i frizura duže traje", izjavila je vlasnica Mirna Barišić.

Između brojnih proizvoda u Karmellu ističu i Over Night Hair Repair, a riječ je o gelu na bazi čiste vode koji omogućuje njegu kose za vrijeme spavanja. Osmišljen je za izgradnju elastičnosti i jačanja kose te joj daje nevjerojatan sjaj, a ima najveću koncentraciju tehnologije Ocean Silk od svih proizvoda. Tu je i parfem koji frizuri vraća svježinu i ugodan miris i nakon nekoliko dana.

**Više informacija o Karmell Atelieru može se pronaći na službenom [Instagram profilu](#).**